
Popunjeni i potpisani obrazac P-1/N slati iskljućivo putem pošte s povratnicom, najkasnije do 
15.10.2013, na adresu:
Agencija za statistiku BiH
Zelenih beretki 26
71 000 Sarajevo
Bosna i Hercegovina Deutsche Post: Einschreiben mit Rückschein 4,60 EUR

Poziv za sudjelovanje u Popisu stanovništva u BiH, 1.-15. listopada 2013.
Od 1. – 15. listopada 2013.godine., u Bosni i Hercegovini će se održati 

Popis stanovništva, kućanstava i stanova.

Državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske poziva sve Hrvate podrijetlom iz 
Bosne i Hercegovine, koji trenutno žive ili borave u Republici Hrvatskoj i u iseljeništvu 
diljem svijeta da se odazovu spomenutom Popisu. 

Prilikom popisa, potrebno je dati ime i prezime te jedinstveni matični broj – JMBG za sve 
osobe koje se popisuje (bez obzira jesu li u vrijeme popisa prisutni ili ne). Ukoliko građanin 
ne zna ili nema JMBG, onda može navesti samo datum rođenja (Popisivač ne smije tražiti 
nikakav dokument kojim bi popisivana osoba dokazivala svoj odgovor). 

Jedna (odrasla) osoba može dati podatke za sve članove kućanstva – bez 
obzira jesu li u vrijeme popisa nazočni u Bosni i Hercegovini ili ne. Dakle, svi oni 
koji su odsutni iz mjesta stanovanja, mogu svojim obiteljima dostaviti 
svoje podatke te će biti popisani. 

Popis stanovništva je najveće statističko istraživanje jedne zemlje kojim se prikupljaju, 
obrađuju i objavljuju podaci o stanovništvu, kućanstvima i stanovima te je najvažniji statistički 
izvor pojedinačnih podataka o stanovništvu zemlje te će kao takav biti temelj za budući 
položaj i status hrvatskog naroda u Bosni i Hercegovini. 

Više informacija možete naći na internet stranic www.hrvatiizvanrh.hr

«Biskupska konferencija BiH je istakla da se radi o vrlo važnom događaju koji će 
svojim statističkim podacima, a posebno onim demografskim, ne samo ponuditi 
informacije o sadašnjem stanju u BiH. Popisni rezultati uvjetovati će budućnost 
društva BiH u cjelini, a time i hrvatskog naroda i Katoličke crkve u BiH.»

Na Popis trebaju izići i osobe koje imaju BH državljanstvo a ne žive ili nemaju nikoga u 
BiH. Takve osobe same ispunjavaju obrazac za inozemstvo P-1IN (obrazac za 
inozemstvo se može naći na internet stranicama  www.popis2013.ba).

Osobe:
- državljani Bosne i Hercegovine s prebivalištem ili boravištem u Bosni i Hercegovini, bez 
obzira na to da li su u trenutku Popisa prisutni u Bosni i Hercegovini ili su odsutni iz BiH.
Kućanstva:
- kućanstvom se smatra svaka obiteljska ili druga zajednica osoba koje zajedno stanuju.... 
Stanovi:
- svi stanovi na teritoriju Bosne i Hercegovine,...

Što će sve Popis obuhvatiti, odnosno što i tko će se sve popisivati?
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